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Anyagi gondok, a megszűnés
réme, megmenekülés állami

segítséggel, kicserélőd^ játékos
keret, edzőváltás, végljl karantén -
volt már ennél nyugodtabb foíéw is
aZF-Egamc-k.
Ehhez képest az élvonal legfi

atalabb vezeiJinlzöje, a 31 éves
Petrával Márton szépen össze
rakta a csapatni, amely veretlenül
áll a tabella élén — persze maga az
silzö lemeri el elsőként hagy az
akutéira helyezőiben azért a sze
rencsének Is szerepe van.
„Kedvezett nekünk a sorsolás,

hiszen eddig olyan csapotokkal ját-
szőnünk, amelyek hozzánk hason
ló képességűek - jelenictii; ki kiró
va -Ezzelegyütt pozitív iw összkép,
mert wlűk szemben jól állunk, egy
döntetlen mellett ötször nyerni tud
tunk. 4 jelenlegiállassal nem fogúil-
kozunk, mert úgy vagyunk az élen,
hogy oz OSC egy meccset játszott,
o Fradi is csak ölöt, ráadásul a na

gyabbakkal még nem találkoztunk
- majd ha ezeken túl leszünk, ak
kor mutat reális képet a tabella. Ez
zel együtt o csapatunk olyan fázis
boa van, amilyenre nem mindenki
számított. Bfretasen aláírtam vol
na. hogy hol meccs után így álljunk."

Tetszik a felelősség
A nyáron kényszerből átalakuló ZF-Eger kitűnően szerepel
AZ ÉLVONAL LEGFIATALABB EDZŐJÉNEK IRÁNYÍTÁSÁVAL

Petrovai Márton tor szerintpozitív azeddigi összkép rutíl mttotimKa rnnt
Pélrmmt eddig is Egerben dolgo

zol! Dabrowski Norbert segítője
ként, tíhát nem ismcrotlun közeg
ben lelt vezetőedző - áffl eddig csak
tanácsokat adott, most viszont már
mtndrin döntést ő finz meg, jelentős
tehát aváltozás.
„Tetszik a felelősség. Engem

úgy neveitek, hogy a kihívásokul
meg kell ragadni,
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1 mert hn csak ülünk.W és varunk valami-
3 re. az sosem esik az

tiliitikbe Tény, Hatul
+ vagyok, de a csapat

idősebb játékosai velem egykorú
ok, együtt nőttünk fel, van, akivel

gyerekkorunk óla együtt játszat
tunk, Ismerjük egymás rezdülése
it is. Tudjuk, mire van szüksége a
másiknak, mindem meg tudunk be
szélni Ez az összetartás a csapa
tünk titka, főleg, hogy naprólnapra
erősödik."
Hogy a bajnokság végén hol lehel a

magujuki egn csapat helye, azt egye
lőre a vezetőedző m csák IáI álgatja,hí -

szén 3 rengeteg elhalasztott mérkőzés
miatt a nyolcadik forduló ülőn Is csak
alakulóban vonnál' n erőviszonyok.
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„Az eddigiekből még nem le
ltet nagy tanulságokat levon
ni, ráadásul a járvány minden
kinek áthúzhatja a számításait- mondta Pelrovai. — Alkalmaz
kodni kell a helyzethez, hogy hol
játszunk, hol nem, Azzal vagyok
elégedett, ha minden mérkőzés
re úgy megy vízbe az összes jár
(ékos - akár o Fradival játszunk,
akár a Debrecennel hogy meg
akarja mutatni, jobb, mint a vele
szemben lévő vízilabdázó. Eddig
úgy tűnik, sikerül. Maradjon is
meg a tendencia!'
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